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Pyrenejský poloostrov
· Pyrenejský poloostrov ovládají  A___________________
· avšak v odlehlých hornatých oblastech vznikla malá k___________________ království
· ta začala postupně znovudobývat území na Arabech = r___________________
· vznikly zde tři větší státy: P__________, Aragonie a K_____________
· když se v 15. stol. provdala Isabela Kastilská za Ferdinanda Aragonského, byl tak položen základ sjednoceného ________________
· 1492 dobyli ___________________– poslední baštu Arabů
· 1492 Isabela Kastilská podpořila výpravu Kryštofa _________________ do Ameriky

Osmanská říše 
1453 – Turci dobyli Konstantinopol, tím zanikla B___________________
1526 – porazil turecký sultán Süleyman Nádherný v bitvě u M________
Ludvíka Jagellonského (českého a uherského krále)
· Turci postupně ovládli U__________, obrovské oblasti na Předním východě a celou A___________________

Kudy nyní do Orientu (Číny, Indie)?
